

# “氛围感”欢聚时刻

文 / 西恩

和煦冬日，欢度佳节。春节，既是阖家团聚的团圆，是亲朋好友难得的相聚，也是一个人独处的静谧时光。家，成了承载这种种甜蜜的地方。如何为家打造满满的新年“氛围感”？这份新年居家指南，一定可以给你带来灵感！

## 阖家团圆

### 每个角落里的点点小亮点

春节到来，如何打造满满的“氛围感”？这个问题的答案，可能比你想象的要简单：只需在家中添置一些小小装饰，就能让家焕发新颜，展现独特个性，装点出喜庆热闹的节日氛围。

如果没有时间或者不知道如何挑选，推荐去宜家看看今年新年推出的 FÖSSTA 弗斯达系列。这个系列由英国艺术家兼设计师 Jennifer Idrizi 与中国设计师庄仲贤、连哲林联手打造，以唐代艺术为创意源泉，以俏皮可爱的兔子与中国传统水墨画中的梅花为主要元素，兼具了美观性、实用性和趣味性。

为团圆饭餐桌选择一套 FÖSSTA 弗斯达的餐具，采用几何浮雕图案设计的瓷碗，一定能让欢聚一堂的美食时光更有团聚氛围。卧室里，可以换上 FÖSSTA 弗斯达的被套和枕套，传统水墨梅花图案有着传春报喜的纳福之意，中国传统美学带来格外静谧与温馨的气氛。客厅里还可以放一组 FÖSSTA 弗斯达的小兔烛台，新年夜晚点上温暖的蜡烛，一起守岁吧。

整个 FÖSSTA 弗斯达系列涵盖了瓷器、纺织品、装饰品共 32 款家居产品，颇具传统气质与现代风尚，能够轻松融入各种家居场景，点亮家中的每个小小角落。

## 朋友相聚

### 舒适放松的饮茶时光

春节期间，你是不是也和好友相约，来一场久违的聚会。一年到头，终于有时间好好聊聊天，分享彼此的近况和心情。这时候，在客厅里一起喝茶聊天，那是再合适不过的了。

一套优雅的茶具，无论是作为礼品赠与朋友，还是自购用来招待亲友，都是很好的选择。皇家哥本哈根中国限定全新宝石红半蕾丝唐草系列，延续了丹麦经典手绘传奇，致敬中国悠久的瓷器制造历史，以宝石红描绘半蕾丝唐草纹样，透亮如宝石般的红色寓意着喜庆、好运与祥和。

该系列采用了不可多得的釉中彩技艺，在烧成后的白胚上按釉上彩的方法进行手绘装饰，再通过高温快速窑烧，釉面熔融，使颜料渗入釉内，冷却后釉面封闭。如此制作出来的瓷器细腻晶莹、色彩丰富。宝石红半蕾丝唐草系列包括两种不同尺寸的杯碟以及茶壶、带盖糖盅、奶盅、椭圆盘和花瓣碗等 7 个器型，非常实用且氛围感满满。



宜家 FÖSSTA 弗斯达系列



皇家哥本哈根中国限定全新宝石红半蕾丝唐草系列咖啡杯碟



德国唯宝匠心岩系列一人食套装



皇家哥本哈根中国限定全新宝石红半蕾丝唐草系列

## 两人世界

### 浪漫温馨的微醺时刻

忙忙碌碌的一年，也许很多人都没有时间好好陪伴家人和爱人，正好可以利用这个难得的假期，享受一下没有工作打扰的二人世界。如何在家里营造出浪漫的气氛？或者可以开一瓶好酒小酌，微醺而甜蜜，回顾过往，寄希未来。

全球知名瓷器制造商德国唯宝携手本土艺术家林呱呱倾情推出“宝兔纳福”限定系列礼盒，以诙谐雅趣的艺术风格献礼癸卯之年。系列礼盒中包括匠心岩一人食、匠心岩咖啡杯、匠心岩香槟杯、匠心岩酒杯、波士顿酒杯等丰富组合，并附有兔年定制周边产品——购物袋、红包、贴纸。

其中，匠心岩系列红酒杯和香槟杯最适宜二人的浪漫时刻。纤细而内敛的板岩杯柄，以柔和姿态托举着圆润通透的水晶杯身，唤醒不同酒体的馥郁香气，彰显格调与品质之美，将绵绵情意定格永存。



德国唯宝匠心岩系列葡萄酒杯 2 只装

## 一人独处

### 一个人也要好好吃饭

过年，或许也会有人不得不面对一个人的新年。独处时刻未必是孤单和落寞，同样也可以是静心面对自己的机会，认真感受当下和思考未来。如此宝贵的时光，更值得好好珍惜。

来自德国唯宝的匠心岩系列除了为阖家团圆和浪漫时刻准备了礼盒之外，同样为一个人的时光带来了独特的设计。匠心岩系列以数千年前自然形成的板岩为灵感，真板石表面经过精湛的浮雕雕刻并覆上一层薄薄的釉面，还原了岩石的真实纹理，于自然纯粹之中沉淀出岁月之美。别致的一人食套装，让一个人也可以享用色香味俱全的年夜饭。细腻典雅的咖啡杯则可以陪伴你放慢步调，感受一份安然惬意。一个人的新年，也要有仪式感，认真对自己道一声感谢。